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Pulska prometna policija je jučer oko 16.10 u Banovčevoj ulici u Puli zaustavila i kontrolirala

37-godišnjaka koji je upravljao automobilom na kojemu su bile istaknute talijanske registarske

pločice.

Kontrolom je utvrđeno da muškarac upravlja vozilom pod utjecajem alkohola od 2.80 promila, za

vrijeme izrečene zaštitne mjere zabrane upravljanja vozilom B kategorije.

Kako ne bi dalje ugrožavao sigurnost prometa, policijski službenici uhitili su vozača te su mu

privremeno oduzeli automobil kao sredstvo počinjenja prekršaja.

Radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, protiv vozača se pokreće

prekršajni postupak pred nadležnim sudom. Policija je predložila da se vozaču izrekne kazna

zatvora u trajanju od 60 dana, novčana kazna i zaštitna mjera zabrane upravljanje motornim

vozilima B kategorije u trajanju od 12 mjeseci.

Također, provjerom je utvrđeno da je automobil odjavljen u srpnju 2025., dok su na istom bile

istaknute nepripadajuće talijanske registracijske oznake. Policijski službenici će provesti

kriminalističko istraživanje nad vozačem zbog sumnje u počinjenje kaznenog djela krivotvorenje

isprave.

Vozio pod utjecajem alkohola po pješačkoj stazi pa udario u rasvjetni stup

Umaška policija je 30. svibnja oko 7 sati zabilježila nesreću u kojoj je 44-godišnji srbijanski

državljanin u mjestu Đuba upravljao automobilom, pulskih registarskih oznaka, stazom za

kretanje pješaka i biciklista, kada je u jednom trenutku udario u metalni rasvjetni stup.

Kontrolom je utvrđeno kako je muškarac upravljao pod utjecajem alkohola od 1.71 promila te je

smješten u posebne prostorije policije do prestanka djelovanja opojnog sredstva.

Radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, vozač je kažnjen s 1.610

eura i zaštitnom mjerom zabrane upravljanja motornim vozilima B kategorije u trajanju od tri

mjeseca te šest negativnih prekršajnih bodova.

Vikend na istarskim prometnicama bez teže ozlijeđenih

U dane vikenda, od 29. do 31. svibnja, godine na području Policijske uprave istarske

evidentirano je 20 prometnih nesreća, od kojih 10 s ozlijeđenim osobama i 11 s materijalnom

štetom. U prometnim nesrećama 11 osoba zadobilo je lake tjelesne ozljede. Alkohol je

evidentiran u pet prometnih nesreća.

Policijski službenici su 30. svibnja u 11.30 sati obavljenom kontrolom brzine kretanja vozila na

Istarskom ipsilonu utvrdili da je 53-godišnji vozač upravljao osobnim automobilom brzinom od

183 km/h, od čvora Vodnjan juga do čvora Pula, gdje je ograničenje brzine 110 km/h. Zbog

počinjenog prekršaja prekoračenja brzine, vozaču je određena kazna od 660 eura i zaštitna

mjera zabrane upravljanja motornim vozilom B kategorije u trajanju od mjesec dana. (iPress)
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